
Евромайдан 2014: 
обзор материалов опросов общественного мнения в Украине (2014-

2020)



2014
“Годовщина Майдана”

октябрь 2014, Деминициативы, центр Разумкова: общественное мнение + эксперты

Источник: https://dif.org.ua/article/richnitsya-maydanu-opituvannya-gromadskoi-ta-ekspertnoi-dumk
i

https://dif.org.ua/article/richnitsya-maydanu-opituvannya-gromadskoi-ta-ekspertnoi-dumk


2014 research & branding group

Источник:  http://rb.com.ua/blog/kak-evromajdan-i-revoljucija-dostoinstva-izmenili-ukrainu-mnenie-ukraincev/

http://rb.com.ua/blog/kak-evromajdan-i-revoljucija-dostoinstva-izmenili-ukrainu-mnenie-ukraincev/


2015
Центр Разумкова, март  2015 КМИС, ИРП, май-июнь 2015

Источник: http://razumkov.org.ua/napriamky/sotsiologichni-
doslidzhennia/stavlennia-ukraintsiv-do-podii-na-maidani-naprykintsi-
2013-na-pochatku-2014-roku

Источник: http://kiis.com.ua/?lang=rus&cat=reports&id=510&page=1

http://razumkov.org.ua/napriamky/sotsiologichni-doslidzhennia/stavlennia-ukraintsiv-do-podii-na-maidani-naprykintsi-2013-na-pochatku-2014-roku
http://kiis.com.ua/?lang=rus&cat=reports&id=510&page=1


2016
Kantar TNS Online Track.

Онлайн опрос с 13.10.2016 по 18.10.2016.  География 
исследования - вся Украина (кроме АРК), городское 
население, мужчины и женщины в возрасте 18-55 лет.  
Выборка 1000 респондентов, квотная по полу, возрасту, 
региону и размер

Источник:https://tns-ua.com/news/chi-dosyagla-revolyutsiya-gidnosti-postavlenih-tsiley-opituvannya-ukrayintsiv

https://tns-ua.com/news/chi-dosyagla-revolyutsiya-gidnosti-postavlenih-tsiley-opituvannya-ukrayintsiv


2018
Декабрь 2018 Украинский центр изучения общественного 
мнения "Социоинформ" по заказу Национального музея 
Революции достоинства

● отношение к Майдану

● причины выхода на Майдан

● суть и Топ-10 событий Революции Достоинства

● герои

● достижение/поражение

27% поддерживали революцию достоинства в 2014 году, но уже не 
уверены в том, была ли она нужна.

4%  хотя они и не поддерживали Майдан, но убедились, что он был 
нужен.

Ощущение выигрыша Революции достоинства присуще почти 
четверти респондентов (22%).  Зато 42% имеет ощущение 
проигрыша.

Источник: https://zbruc.eu/node/87121

https://zbruc.eu/node/87121


2019 центр Разумкова + Деминициативы, декабрь 2019

Источник: http://razumkov.org.ua/napriamky/sotsiologichni-doslidzhennia/stavlennia-ukraintsiv-do-podii-na-maidani-naprykintsi-2013-na-pochatku-2014-
roku

http://razumkov.org.ua/napriamky/sotsiologichni-doslidzhennia/stavlennia-ukraintsiv-do-podii-na-maidani-naprykintsi-2013-na-pochatku-2014-roku


Источник: http://ratinggroup.ua/files/ratinggroup/reg_files/rg_ua_092020_electoral.pdf

http://ratinggroup.ua/files/ratinggroup/reg_files/rg_ua_092020_electoral.pdf

